Universidad de Puerto Rico en Carolina

CERTIFICACIÓN NÚM. 22 (2021-2022)

Yo, Mayra M. Flores Santos, Oficial Ejecutivo de la Junta Administrativa de la Universidad de Puerto Rico en Carolina, **CERTIFICO QUE**:

La Junta Administrativa, en su reunión a celebrada el día 10 de mayo de 2022, consideró la petición de permanencia no docente de la Sra. Ada H. Miranda Velázquez, como Oficial Administrativo I.

Una vez discutido el caso, la Junta Administrativa aprobó:

LA PERMANENCIA A LA SRA. ADA H. MIRANDA VELÁZQUEZ, como Oficial Administrativo I adscrita a la División de Educación Continua y Estudios Profesionales (DECEP) de la Universidad de Puerto Rico en Carolina.

Esta permanencia es efectiva al 28 de abril de 2022.

Junta Administrativa

Y para remitir a las autoridades universitarias correspondientes, expido la presente en Carolina, Puerto Rico, hoy once de mayo del dos mil veintidós.

We hope

Mayra Flores Santos Oficial Ejecutivo II Junta Administrativa

CERTIFICO CORRECTO:

José I. Meza Pereira, Ph.D.

Rector y Presidente de la Junta Administrativa

nbm

PO Box 4800 Carolina, Puerto Rico 00984-4800 787-257-0000, Exts. 4602, 4603 Fax 787-750-7940 www.uprc.edu